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Referat bestyrelsesmøde 180416 

 

Dagsorden: 

Pkt. 1 Godkendelse af referat 

Godkendelse af referat fra den 2/3 2016, referat godkendt 

Pkt. 2 rapport fra formand (Peter) 

Pkt. 3 rapport fra kasserer (Jørgen) 

Pkt. 4 rapport fra webmaster (Leif) 

Pkt. 5 rapport fra billedsekretær (Poul Chr.) 

Pkt. 6 rapport fra udland (Benny) 

Pkt. 7 rapport fra NFFF (Michael) 

Pkt. 8 annoncesalg (Torkil) 

Pkt. 9 Kørselspenge (Torkil) 

Pkt. 10 Visionsmøde, ”face to face” (Torkil) 

Pkt. 11 Kursustilbud til vores medlemmer 

Se bilag 1 

Pkt. 12 Strategiaftale for klubbesøg 

Referat: 

Deltagere:Peter, Torkil, Poul-Chr., Jørgen og Leif 

Referent: Leif 

Afbud: Benny og Michael 
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Pkt. 1 Godkendelse af referat 

Godkendelse af referat fra den 2/3 2016 

Pkt. 2 rapport fra formand (Peter) 

Har besøgt Guldborgsund og Frederikssund fotoklub, vi tager udviklingen af SDF på et senere 

tidspunkt sammen med klubberne.  

Vi forsætter linien med at gøre noget for de medlemmer der er med 

Pkt. 3 rapport fra kasserer (Jørgen) 

Regnskab er sendt til revisor 

Jørgen tager en snak med revisor med hensyn regnskabsåret 

Bladkompagniet eftersender de blade, der ikke er modtaget 

Jørgen og Poul Chr. Laver en fordeling af omkostninger mellem nationale og landsmødet. 

Pkt. 4 rapport fra webmaster (Leif) 

Medlemsdatabase 
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Medlemsliste 

Der kan trækkes en række forskellige dataliste 

Hver klub kan trække deres egen klubliste 

Der mangler et userinterface ! 

Jørgen tager en kontakt til programmøren for uploadsystemet, for at aftale udvikling af 

medlemsdatabasen. 

Webside 

Upload nationale, er ok via ny side 

SDF kalender, er oprettet – alle bestyrelsesmedlemmer kan skrive i den 

SDF’s billedarkiv kommer når jeg får tid, incl. En billeddatabase over billedmapper 

Ca. 100 sessioner pr. døgn, ca. 500 sidehenvisninger 

 

Links: 

Vi fremstiller en linkside 

Kalender fjernes 

Slideshow formindskes 

Der mangler en liste i toppen med headline 
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Facebook 

Benny, Michael, Peter og Leif er adm på siden. 

 

 

Pkt. 5 rapport fra billedsekretær (Poul Chr.) 

Upload kører via den nye hjemmeside, der har været nogle enkelte problemer men de er blevet 

løst løbende. 

Vi mangler Claus Carlsen med billede og kontakt på SDF.dk, Claus vil lave en artikel omkring 

hvordan man søger titler. 

Claus søger billeder fra tidligere nationale, for at kunne kontrollere billederne, Leif arbejder på 

at få det hele on-line. 

Poul Chr. Tager en kontakt til Claus Djervad for at få arkivmateriale. 

Vi skal i fremtiden have kigget nærmere på reglerne og procedure for godkendelse af SDF 

godkendte udstillinger. 

Dommere og foredrag til landsmødet, er der ingen ændringer. 
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Pkt. 6 rapport fra udland (Benny) 

Se bilag 2 

Se bilag 3 

Pkt. 7 rapport fra NFFF (Michael) 

Ingen kommentarer 

Pkt. 8 annoncesalg (Torkil) 

To henvendelser på opslaget 

Jørgen og Michael danner en arbejdsgruppe omkring annoncesalg 

Der er behov for advokatbistand for at lave en evt. kontrakt 

Pkt. 9 Kørselspenge (Torkil) 

Jørgen undersøger regler for udbetaling af befordringsgodtgørelse  

Pkt. 10 Visionsmøde, ”face to face” (Torkil) 

Torkil laver et forslag til dato til datoer, som vi kan krydse af på. 

Benny leverer materiale fra sagfører vedr. vores vedtægter sammen med prisoverslag for 

revidering af vedtægter. 

Forslag til dagsorden:  

 Hvordan får vi givet større værdi i medlemsskabet i SDF  

 Vedtægter for SDF 

 Regler for SDF godkendte udstillinger  

 Placering af generalforsamling/landsmøde  

 Hvordan skal årbogen se ud  

 Holdning til bedømmelser  

 Hvad kan SDF tilbyde af nyt 

 

Andre punkter kan tilføjes 
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Pkt. 11 Kursustilbud til vores medlemmer 

Det er en mulighed, Torkil forhandler en aftale med udbyder af workshop 

Pkt. 12 Strategiaftale for klubbesøg 

Udsættes 

Pkt. 13 Evt. 

Leif får sendt bladliste til bladkompagniet 

Dansk fotografi, test af high end udstyr – præsenteret af SDF fotografer 

 

Sydals 

18/4 2016 

Leif Elsborg  
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Bilag 1:Kursustilbud til medlemmerne 
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Bilag 2, Rapport fra udland 

 
Det er lykkedes SDF udland at få samlet billeder til biennale i Sydkorea, det er meget positivt.  

SDF har givet godkendelse til 1.st Nordic Circuit, umiddelbart er der nogle regler omkring dommere der 

lader til ikke at være opfyldt. Dog skulle Nils-Erik have godkendt dette, men han er ikke FIAP 

repræsentant.  

Der er ved nærmere gennemlæsning af reglerne er klare begrænsninger i hvem der kan modtage 

præmiering på en PSA godkendt salon. Hvordan håndhæver vi dette i en salon vi er medarrangør af. En 

konsekvens af en protest kan blive at vi ikke kan få FIAP eller PSA godkendelse næste år.  

En observation Trierenberg konkurrencen har vist sig at opfordre udvalgte autorer til at indsende og 

med bestemte billeder, det er umiddelbart ikke normal procedure for uvildige konkurrencer. Det er også 

faldet nogle for brystet at visse saloner i denne circuit har 100% samme smag.  

SDF Open 2017 Vi skal nok til at finde nogle ansvarlige evt. hjælpere så vi kan få stablet den på 

benene. Vi skal vurdere om vi i lighed med 1st. Nordic skal søge mange patronager der findes en del 

flere end PSA og FIAP.  

Fordelen vil være at vi kan tiltrække autorer fra andre verdens dele der går efter udemærkelser fra disse 

forbund.  

Vi skal finde ud af om vi vil være en discount salon eller en mellemvare eller en eksklusiv salon, noget af 

det afhænger af om katalog er en pdf, en CD-ROM eller et rigtigt katalog.  

Selv undgår jeg efterhånden konkurrencer uden katalog, men på den anden side holdes prisen for 

deltagelse nede - vi skal bare tage stilling til det.  

Vi skal have fundet et tidspunkt, der ikke konflikt r med DN. Vi skal fnde ud af om den er årlig ligesom 

f.eks Malmö eller kun hvert andet år som The Golden. Vi skal finde ud af om vi vil have 2,3 eller 4 

kategorier (flere kategorier koster flere dommere og medaljer)  

Jeg henstiller til at 1 person får til opgave at kontakte The Golden arrangørerne og/eller Niels Erik og 

lære ALT, få dokumenteret alt viden så vi kommer godt fra start.  

Hvem vil være med i projektet at få startet det op? Jeg vil gerne være en dem der som de første(som jeg 

kender SDF) fik arrangeret en international Salon i SDF regi.   
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Bilag 3, 1st. SDF International Salon 2017  

 
Jeg forslår hermed at SDF afholder en international salon i 2017, med mindst 4 forbunds godkendelse, SDF, FIAP, 
PSA, UIP, IAAP.  
 
Det giver os lang tid til at planlægge dog forberede, lade os inspirere. Jeg foreslår det til ultimo 2017  
 
Med upload fra 15. oktober (skal koordineres med Golden eller andre potentielle afholdere i nærheden)  
 

Vi får sat SDF på landekortet, vi får sikkert aktiveret flere danskere, vi får taget hul på, og måske 

finansieret PAYPAL betaling integration.  

Kategorier - Her kan vi vælge at være eksklusive og tilbyde en print afdeling - mange autorer mangler 

print til deres titler.  

Men ellers så Color Digital, Monochrome digital, Nature, Photo Travel.  

Jeg forslår at vi finder et prisleje der afspejler østeuropæiske priser - Holland og Finland er simpelthen 

for dyre, for at sikre vi får autorer fra lande der ikke er helt så økonomisk udviklede.  

I samme forbindelse eller som forberedelse til det anbefaler jeg at vi nærmer os PSA i et samarbejde på 

lige fod med FIAP.  

Vi står selv for afholdelsen - vi udvælger dommere. Vi skal have dommere med titler  

Der skal være en fernisering, præmieuddeling, et sted at afholde det, der er pæn tid til at få inspiration 

evt. sende Poul Chr. til en salon præmieoverrækkelse i UK eller et andet sted hvor de har meget erfaring 

med at lave en international salon (ved godt at de har det i Næstved og Malmö) hvis vi skal lave en 

sådan så skal vi beslutte det 18 mdr. før så det bliver arrangeret ordentligt og i respekt for at vi også står 

for DN 2016 og DN 2017.  

Vi kan inddrage SDF medlemmer til dette projekt, så det IKKE kun er et bestyrelses projekt. Og så 

besluttte at denne salon afholdes hvert 2. eller 3. år Udover alt det andet skal der findes sponsor, laves 

diplomer, medaljer og en MASSE andet, hjemmeside, facebook - det er ikke let, men det er da et projekt 

der handler om fotografi og kan indrage medlemmer. Og så laver vi differentierede priser som de gør i 

de andre lande, så det er en fordel af være SDF medlem   
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